
「実態を聞かせて！子どもの感染対策」アンケート結果 
 

日本共産党 吉良よし子事務所  
 

 

◆アンケート実施期間：2022 年 2 月 5 日～2月 20 日 

◆インターネット上で実施し、1357 人の保護者から回答をいただいた。  

 

 

【アンケート結果 グラフ一覧】 
 

※自由記述（２－３、７、８－２）は別途掲載 

 

 

１． あなたのお子さんの通う学校の種別を教えてください。（回答１３５０人。複数選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

２－２. ２－１で「陽性者が出た」、「濃厚接触者が出た」と答えた方にお聞きします。そのときに、

不安だったこと、困ったことはなんですか？  （回答３０２人。複数選択可） 

 

 

 

 

２－３. そのときの経験などから、政府や医療機関、制度へのご意見・要望があれば、お書きくだ

さい。（自由記述） ―― 別途掲載 
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２. コロナ感染症の感染状況について教えてください。                       

２－１. 一月以降、ご自身やご家族で陽性、濃厚接触者となった方がいますか？ 

（回答１３４４人。複数選択可） 

 

 



３. 一月以降、お子さんの通う保育園、幼稚園、小中学校などで陽性者（子ども、教職員、保育士

など）はでましたか？ （回答１３３６人） 

 

 

 

 

４. 陽性者が出た際の学校や園の対応について教えてください。                     

４－１. 検査について  （回答１２５０人） 
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４－２. 登校、登園について （回答１２８５人） 

 

 

 

 

 

４－３. 部活や行事について （回答１１５４人） 
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５. お子さんが学校に通っている方にオンライン授業について伺います。                  

５－１. お子さんの通う学校ではオンライン授業が選択できますか？ （回答１１２３人） 

 

 

５－２. オンライン授業を選択した場合、出席扱いになりますか？ （回答９２０人） 

 
 

■ ５－１．で「希望すればオンライン授業が選択できる」と回答した方のうち、オンライン授業を選

択した場合の出席の扱いについて抽出。 （回答４３２人。３月８日文教科学委員会配付資料）
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６. 学校や園で、必要だと思う感染対策はなんですか。（回答１３１６人。複数選択可） 

 

 

７. 現在の学校の感染対策の状況やそれに対する意見があれば、お書きください。（自由記述） 

  ―― 別途掲載  

 

 

８. 仕事について教えてください。                               

８－１. 休園、休校などの際、仕事はどうしましたか？ （回答１１９０人） 

 

 

８－２. 休業やその補償について、政府や制度へのご意見・要望があれば、お書きください。（自

由記述） ―― 別途掲載  
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